Zestaw Srubowy:
M12X70-8.8 -2 szt.
M12X50-8.8 -6 szt.

Volvo V70 (combi)

(rok prod. 03.2000-08.2007 Podkiadki:
12 -8 szt.
Sprezyndwki:
312 -8 szt.
M12x50 Nakretki:
M12 -8 szt.

1.Zdemontowac zderzak (wywierci¢ nity).

2.Zdemontowac zawiesie ttumika (odkreci¢ dwie Sruby
oraz wywiercic nit rurkowy od ostony termicznej).
UWAGA! Zawiesie nie bedzie ponownie montowane.
Ostone termiczng przynitowac¢ ponownie.

3.Zdemontowac z prawej strony uchwyt holowniczy (nie
bedzie ponownie montowany).

4 .Przykrecic belke gtdbwng zaczepu do podtuznic
srubami M12x50mm.

5.Zamontowac tylni zderzak po uprzednim wycieciu jego
fragmentu.

6.Przykreci¢ czes¢ kulistg zaczepu wraz z
blachg pod gniazdo srubami M12x70 .

7.Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem, jak pokazano

w tabeli.

8.Podtgczy¢ przewody instalacji elektrycznej zgodnie z

instrukcjg fabryczng samochodu.

TBAK-POLS)

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm ;M16-195Nm.

BlzUB




